
令和６年度第２回定例会会議録要旨 
 

◆ 出席委員   荒木幸一  海老原千浩  陶山光秀  日髙まり子   

 

◆ 欠席委員   山本憲一 

 

◆ 出席職員（事務局）  三好秀敏  佐藤利明  尾上光  川添卓哉  鳥原秀紀 

             森﨑里枝 

 

◆ 会議録署名委員指名  海老原千浩 

 

◆  議案  議案第５号 令和６年度国富町立小中学校校医の委嘱について 

     議案第６号 令和６年度国富町立小中学校薬剤師の委嘱について 

     議案第７号 令和６年度国富町教育相談員の任命について 

     議案第８号 令和６年度スクールサポーターの任命について 

     議案第９号 令和６年度国富町教育研究センター研究指導員の任命について 

         議案第１０号 国富町社会教育指導員の任命について 

議案第１１号 令和６年度準要保護児童生徒（新１年生世帯）の認定について 

 

◆ 教育長報告要旨（２月１日～２月２９日行事結果） 

○２月１４日（水）高齢者国富大学閉講式 

○２月２４日（土）ＵＭＫスポーツフェスタフェンシング体験会 

○２月２１日（水）町教育研究会全体会 

○２月２２日（木）第３回教育支援委員会 

〇２月２６日（月）町いじめ対策委員会 

            国富町小中学校読書感想文表彰式 

 

教育長   私からの報告は以上ですが、何かご質問はございますか。 

 

教育委員  １月末にあったＮＩＥ研究会での様子を教えていただけますでしょうか。 

 

教育対策監 八代小で１月２６日に行われたＮＩＥ研究会については、小学校２年生で研究授

業がありました。どのような授業かというと、新聞から言葉を拾い、その言葉であ

いうえお作文を作るというものでした。初めは、子ども達が戸惑っている様子もあ

りましたが、だんだん要領を得て、それぞれのグループでとても面白いあいうえお

作文が作れていたかなと思います。研究授業の後に授業研究会を行い、概ね好評な

意見をいただきました。予想よりも多くの方に来てもらうことができ、成功したの

ではないかなと思います。 



教育長  その他、質問はありませんか。ないようでしたら、議事に入りたいと思います。 

 

議案第５号「令和６年度国富町立小中学校校医の委嘱について」 

令和６年３月３１日をもって委嘱期間が終了するため、新たに新年度学校医の委嘱を行うも

のであります。市郡医師会、市郡歯科医師会の推薦をいただいております。 

   （資料に基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

議案第６号「令和６年度国富町立小中学校薬剤師の委嘱について」 

令和６年３月３１日をもって委嘱期間が終了するため、新たに新年度学校薬剤師の委嘱を行

うものであります。市郡薬剤師会の推薦をいただきまして、令和５年度と同じ方々に委嘱するも

のであります。 

 （資料に基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

議案第７号「令和６年度国富町教育相談員の任命について」 

さまざまな悩みを持つ児童生徒や保護者等の教育相談に応じるとともに、教育支援教室を円

滑に運営するため国富町教育相談員を任命するものであります。 

（資料に基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

議案第８号「令和６年度スクールサポーターの任命について」 

学校が抱えるさまざまな問題を解決するにあたり、いじめ対応や特別支援教育及び一人ひと

りの子どもの学力等を伸ばす指導など、経験を生かした支援をすることにより、学校・児童生徒・

教職員・保護者すべてをサポートするため、スクールサポーターを任命するものであります。 

（資料に基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

議案第９号「令和６年度国富町教育研究センター研究指導員の任命について」 

国富町教育研究センターの円滑な事業の運営を図るため、国富町教育研究センター設置条例

施行規則第２条第４項の規定に基づき、研究指導員として任命するものであります。 

（資料に基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

議案第１０号「国富町社会教育指導員の任命について」 

令和６年３月３１日をもって任期満了となる国富町社会教育指導員を任命するものでありま

す。国富町社会教育指導員に関する規則第３条に基づき任命するものです。 

（資料に基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

議案第１１号「令和６年度準要保護児童生徒（新１年生世帯）の認定について」 

就学困難な児童及び生徒に係る就学奨励についての国の援助に関する法律に基づき、準要保

護児童生徒を追加認定するものです。 

（資料に基づき説明）          【審議結果のとおり決定】 

 



教育長  それでは「その他（１）行事予定について」説明をお願いします。 

 

◆その他 

◇行事予定について 各課行事予定表に基づき説明 

 

教育長  何かご質問等ありませんか。それでは、これで定例教育委員会を終了します。 

 

 

 

                             （閉会午後３時４０分） 

   

 


